
Chleny
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Kostelec nad Orlicí GPS souřadnice: 50.077879N, 16.243741E

Nadmořská výška: 386 m n. m. První pís. zmínka: 1348 (676 let) Katastrální výměra: 410 ha

Počet obyvatel: 204 PSČ: 517 45

Adresa URL: www.chleny.cz

Současnost obce Chleny
V obci Chleny má ordinaci jeden praktický lékař a jeden zubař, dále se zde nachází mateřská škola,
pohostinství, kvalitou vyhlášená výrobna uzenin, prodejna potravin a pro využití volného času je k dispozici
sportovní hriště. Dále bychom v obci našli knihovnu, kostel a hřbitov.
Ve znaku obce a na historické pečeti je strom lípa, který se stal symbolem obce. Při každém významném
výročí nebo společenské události je v obci tento strom vysazován. Obec Chleny se stala pojmem coby
organizátor volejbalových turnajů za účasti handicapovaných sportovců. Tento turnaj pořádá již třetí
desítku let, navíc pak v posledních letech i za účasti paralympijských teamů ČR i SR.
Pojmem se stává i hudební festival Chlenfest, organizovaný v letní sezóně již celou řadu let. Sjíždí se na
něj dlouhá řada převážně rockových kapel, mezi nimiž hrály významnou roli i místní skupiny Deset
očí nebo No!Name.
Kulturních akcí pro dospělé i děti je tu pořádáno velké množství a jejich harmonogram se aktualizuje na
webových stránkách obce a mikroregionu.
V obci působí více než 130 let sbor dobrovolných hasičů. Každoročně se zde  pořádá volejbalový
turnaj za účasti handicapovaných sportovců a v posledních  letech se ho účastní i paralympijské týmy
ČR i SR. Pojmem se stal i letní  hudební festival Chlenfest, na kterém vystupují převážně rockové
kapely, mezi  nimiž hraje významnou roli i místní skupina Deset očí.
Obec je členem Dobrovolného svazku obcí Orlice.
Mikroregion Brodec svou rozlohou i počtem obyvatel patří mezi ty menší.  Nachází se v jižní části
okresu Rychnov nad Kněžnou na pomezí  Královéhradeckého a Pardubického kraje. Svazek byl založen v
roce 2000,  kdy sdružoval 6 obcí - Borovnici, Chleny, Krchleby, Lhoty u Potštejna,  Svídnici a Vrbici. Obec Vrbice
se stala v roce 2004 Vesnicí roku  Královéhradeckého kraje. V roce 2007 do svazku obcí přistoupily obce 
Kostelecké Horky, Polom a Proruby a od té doby je ve svazku sdruženo  celkem 9 obcí.Obce se rozkládají v
krásném prostředí podhůří  Orlických hor. Potok Brodec, podle kterého získal mikroregion jméno, 
prochází v délce 19 km jeho územím a vlévá se do Divoké Orlice. Okolí je  protkáno sítí stezek a tras,
které zvou návštěvníky k lákavým  procházkám nebo projížďkám.
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